



Thisted den. 08.02.2024

GENERALFORSAMLING 2024

Generalforsamling afholdt mandag den 05.02.2024

Dagsorden er således, jf. vedtægter:

1. Valg af dirigent
 2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år
 3. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse.
 4. Behandling af eventuelt indkomne forslag, herunder forslag til vedtægtsændringer.
 5. Fastsættelse af kontingent
 6. Valg af formand
 7. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer
 8. Valg af 1 suppleant til bestyrelsen
 9. Valg af 2 revisorer samt 1 revisor suppleant
 10. Valg af udvalg (dommerudvalg, kapsejladsudvalg, målerudvalg samt festudvalg)
 11. Eventuelt.
-

Valg af Dirigent

Bestyrelsen indstillede Karsten Bjørnskov til dirigent.
Der var ikke andre forslag og Karsten modtog valg.
Karsten fastslog at generalforsamlingen der var rettidig indkaldt iht. vedtægtern

Bestyrelsens beretning

Simon Kristensen aflagde beretning, der blev godkendt uden bemærkninger.

Forelæggelse af regnskab

Poul Carl gennemgik regnskab, der blev godkendt med følgende bemærkninger:

- Der blev forespurgt til en medlems oversigt – antal aktive, juniorer mv..
Bestyrelsen udarbejder fremadrettet en medlemsoversigt som bilag til regnskabet.

- Antal af medlemmer i J70 blev efterlyst.

Poul Carl oplyste at der er 10 medlemmer i juniorafdelingen og derudover 6-7 over 18 der sejler J 70. De er medlemmer i øvrigt, der sejler J 70.

Behandling af indkomne forslag/Vedtægtsændring

Der var ikke indkomne forslag fra medlemmerne.
Bestyrelsen stillede forslag til vedtægtsændringer, som udsendt ifm. indkaldelsen. De fremlagte ændringer til vedtægtsændringer blev enstemmigt godkendt af de fremmødte, men da der ikke var 1/3 af klubbens medlemmer til generalforsamlingen, indkalder bestyrelsen til en ekstraordinær generalforsamling.

Fastsættelse af kontingent

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent, dog nedsættes indskud for joller der kan trailes.

Fra salen blev der spurgt til reglerne for delvis refusion af indskud. Reglerne er, at hvis man melder sig ud inden 1 år efter indmeldelse, refunderes der 2500 kr.

Forslag godkendt.

Valg af formand

Simon Kristensen genopstillede og blev genvalgt.

Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer

Peter Axelsen genopstillede og blev genvalgt.

Carl-Peter Krarup ønskede at træde ud af bestyrelsen. Phillip Brand blev foreslået af bestyrelsen og valgt.

Valg af 1 suppleant til bestyrelsen

Anna Grube genopstillede og blev genvalgt.

Valg af 2 intern revisorer og 1 suppleant

Per Hovmark og Lars Mathiasen genopstillede som interne revisorer og Vagn Futtrup genopstillede som suppleant. Alle blev genvalgt

Valg af udvalg

Nedenstående blev valgt til udvalgene.

Dommerudvalg:	Ad hoc udvalg
Kapsejllads udvalg:	Peter Wadmand, Jens Frederiksen, Henrik Christensen
Mors Cup:	Simon Kristensen, Peter Axelsen og Claudia Verner
Målerudvalget:	Carl-Peter Krarup og Finn Søgaard
Sponsor udvalg samt pr. og presseansvarlig:	Simon Kristensen
Juniorafdeling:	Lars Klemme
Udlejning af klubhus: Festudvalget	Karen-Marie og Finn Nielsen
standerhejsning og strygning- :	Anita og Peter Rasmussen samt Helle og Carsten B Steen
Skt. Hans:	Ole Larsen
DS bøger:	Leo og Peter Sørensen
Buster XL og folkebåd:	Philip Brand

Misse/rip:	Juniorafdelingen
Sejlerskolen:	Philip Brand, Thomas Kristensen og Poul Carl
Kran:	Finn Nielsen, Peter Sørensen
Klubhus:	Conny og Jens Jørgen Kristensen
Jollehuset:	Lars Klemme
Vinterplads:	Leo Mikkelsen og Peter Sørensen
Træskibsstævne:	Peter Axelsen, Simon Kristensen, Lars Klemme

Broformænd:	A-østbroen:	Svend Jørgen Gregersen plads 132
	B-lang pontonbro:	Poul Erik Nielsen plads 16
	C-Kongebroen:	Karsten Bjørnskov plads 101
	D-Folkebådesbroen:	Lars Mathiasen plads 93
	E-LM broen:	Per Sanderhoff plads 54
	F-Fiskerihavnen:	Jan Trauelsen plads 112
	G-Bryggen:	Jan Trauelsen plads 112
	H-vestbroen:	Jan Trauelsen plads 112

Eventuelt.

- Fra salen blev der spurgt om lås i adgangsdør til klubhus ikke kan kobles fra.
Svar: Det kan desværre ikke lade sig gøre. Det anbefales, at lejere af klubhuset hænger midlertidig kode op på fordøren ved låsen.
- Fra salen blev der spurgt om man evt. kan få ændret den liggeplads man er blevet tildelt.
Svar: Det skulle ikke være umuligt, hvis der er ledige pladser og båd og pladsstørrelse harmonerer. Der bliver kigget på den aktuelle forespørgsel. Alle eventuelle ønsker om pladsændringer skal aftales med Peter Sørensen.
Medlemmer må ikke bare flytte båd til en anden plads.

Referent:

Carl Peter Krarup

Godkendt 11.2.2024:

Karsten Bjørnskov
dirigent.